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Atividades de revisao

1) E comum encontrar em acampamentos barracas com fundo e que tém a forma
apresentada na figura abaixo.

Qual desenho representa a planificagéo dessa barraca?

>

2) O pddio utilizado na premiacdo dos trés melhores alunos de cada nivel da
nossa maratona esta representado abaixo:

T

Quantas faces tem o sélido geométrico que “representa” este pédio?

(A) 12
(B) 10
(C) 8
(D) 6



3) No projeto de uma nova maquina, um engenheiro encomendou a um torneiro
mecanico a fabricacdo de uma peca, obtida a partir do recorte em um cubo, como
ilustrado na figura. Para isso, o torneiro forneceu, juntamente com o desenho
tridimensional da peca, suas vistas frontal, lateral e superior, a partir das posicoes
indicadas na figura. Para facilitar o trabalho do torneiro, as arestas dos cortes que
ficam ocultos nas trés vistas devem ser representadas por segmentos tracejados,
guando for o caso.
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As vistas frontal, lateral e superior que melhor representam o desenho entregue ao

torneiro sao:
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D) Frontal Lateral Superior
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E) Lateral Superior

4) Uma caixa de agua no formato de um prisma reto estd apenas com parte de
sua capacidade ocupada com agua. ”T
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O volume de agua existente nessa caixa € igual a:
(A) 6 m3.

(B) 9 ms3.

(C) 12 ma.

(D) 24 m3,




5) Uma caixa d’agua, com a forma de um cilindro, mede 3 m de altura e 2 m de
raio, conforme a figura abaixo: (considere: 1T = 3,14).

el 1| B

O volume da caixa d’agua, em m3, é:

(A) 10,56
(B) 12,56
(C) 11,56
(D) 37,68

6) Arthur possui uma piscina com 10m de comprimento, 5 metros de largura e 2
metros de profundidade. Quantos litros de 4gua sdo necessarios para encher até a
metade de sua profundidade?

(A) 50

(B) 100
(C) 50 000
(D) 100 000

7) Uma substancia estava armazenada em um recipiente no formato de um
paralelepipedo retangulo e ocupava toda a capacidade desse recipiente. Essa
substancia foi completamente transferida para um recipiente de formato cilindrico.
As medidas internas desses dois recipientes estédo indicadas nodesenho abaixo.

.
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Considere: m = 3,14.
Qual é a capacidade méaxima restante desse cilindro apds a transferéncia dessa
substancia?

A) 38,8 m?
B) 50,2 m®
C) 62,8 m?
D) 86,8 m°

8) O gréafico desenhado abaixo representa uma relagdo entre a grandeza tempo
(em horas) e distancia percorrida (em quildmetros).

distancia (km)

tempo (horas)




As grandezas distancia e tempo, nesse caso, Sao:

A) ndo proporcionais.

B) inversamente proporcionais.

C) diretamente proporcionais.

D) proporcionais, mas a primeira ao quadrado da segunda.

9) Na embalagem de certa barra de chocolate, consta que, em cada 100 gramas
de chocolate, ha 18 gramas de acucar. Julia comprou uma barra de 250 gramas
desse chocolate.

Quantos gramas de acucar contém essa barra que Julia comprou?

A) 27
B) 45
C) 63
D) 168

10) Com velocidade média de 60 km/h, um automoével gastou 3 horas para
percorrer o trajeto entre duas cidades.

Aumentando a velocidade média desse veiculo para 90 km/h, qual seria o
tempo gasto para percorrer 0 mesmo trajeto?

A) 2 horas.
B) 2 horas e 30 minutos.
C) 4 horas.
D) 4 horas e 30 minutos.

11) Observe a figura abaixo.

? W= A

POSTOr DE
ARVORE GASOLINA  RESTAURANTE

A figura acima representa o mapa de uma estrada.
Nesse mapa, cada cm corresponde a 200 km de estrada. Quantos km o carro
percorrera até chegar ao posto de gasolina?

(A) 350.
(B) 450.
(C) 600.
(D) 700.

12) Agua e tinha estdo misturados na raz&o de 9 para 5. Sabendo-se que ha 81
litros de agua na mistura, o volume total em litros é de:

A) 81
B) 45
C) 126
D) 181
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